
Unit2

教学目标：

1 能正确地听，说，读，写单词：grandfather  grandmother  father  mother  brother  sister  an eye  a mouth  white  a skirt  a friend.

2 能听得懂，会说和会读日常交际用语  1 Nice to meet you.   2 We’re late for the party.3 Let’s hurry.

3 能听得懂,会说，会读和会写日常交际用语 1 Who’s the---with---? He’s / She’s---.  2 Is that --- your ---? Which  one ? The one in the ---.

4 了解辅音字母c和k在单词中的用法。

5 会唱本单元出现的英文歌谣。

教学重点：

1 能正确地听，说，读，写单词：grandfather  grandmother  father  mother  brother  sister  an eye  a mouth  white  a skirt  a friend.

2 能正确地使用认人方面的一些日常交际用语。

3了解辅音字母c和k在单词中的用法。

教学难点：

1 能听得懂，会说，会读和会写日常交际用语1 Who’s the ---with---? He’s / She’s---.   2 Is that---your---? Which one? The one in the---.

课前准备：

1 准备画有简笔画的图片八张分别表示长头发，短头发，大鼻子，小鼻子，大眼睛，小眼睛，大嘴巴，小嘴巴。

2 准备好磁带，录音机和挂图。

第一课时

教学目标：

1 能正确地听，说，读，写单词：grandfather  grandmother  father  mother  bother  sister  hair  a head  an eye  an ear  a nose  a mouth.

学会巧记单词，如祖父母与父母之间的相似处。冠词的正确使用。

2 初步掌握句型1 The one in the ---.2  Who’s the ---with---? He’s / She’s---.

教学重点：

1 能正确掌握有关五官类和亲属类单词。

2 能正确地使用一些有关认人方面的日常交际用语。

教学难点：

1 能正确的区分short 和 long ， big 和 small。

课前准备：

准备画有简笔画的八张图片。

	教学步骤
	教师活动
	学生活动
	教学意图

	一  Greeting 


	T: Good morning.  How are you ? 
T:Who’s that boy? 
T:Who are you? 

	S: Fine , thank you
S: I’m ....

S: He’s ....


	复习学过的句型


	二 New words


	T：指着自己的五官边介绍

This is my hair.  This is my nose等，
 T:边指着自己的身体部位 (Point the nose)
T : Spell.  
用同种方法复习其他五官类单词。

3 做一个小游戏

T:说英文 
T : I say , you do the actions. 

Let’s begin: point the hair.
	S：跟着模仿学说单词

hair  an eye  an ear  a nose  a mouth.

S : A nose.
S: N-O-S-E.
S: 指自己的五官。

	让学生复习. 
For example: a head  an eye  

aan ear  a nose  a mouth.



	三 New phrases


	T: 出示八张简笔画分别表示大眼睛，

小眼睛等让学生描述这几幅图。

T: Can you describe these pictures.

T: I have big eyes,  a small mouth ; short hair.

Now please describe your friends or classmates.

T: 可让一名学生走上讲台，让其他学生描述。
	S: long hair; short hair; a big nose; a small nose.

S: My friend has  small eyes---.
	教师让学生描述各自的好朋友或同桌，教师可先

描述自己，作出示范。然后让学生描述自己。



	四 Revision


	(a tie  a shirt  a scarf  a coat  gloves  trousers  socks  a sweater  a jack a skirt  a blouse  a dress  shoes  red  yellow  brown  blue  green  orange)
(Point a student)
What’s the meaning of  “the one”?---指代一个人，
可以是a girl a boy a man

T：介绍The one in the green coat is---
	S：自己介绍自己的朋友或同学。

	复习有关衣物类单词
.多介绍几个让学生理解The one in the---is---
.这句话的意思。



	完成课堂作业

1、 词组：

1、晚上好     2、大眼睛      3、我的弟弟       4、你的姐姐   5、哪一个    

回家作业：

1 抄写新单词四遍。

2 预习课文。

板书设计：

grandfather    grandmother    father    mother

mother        brother        sister

hair          a head         an eye    an ear  

a nose        a mouth

教后小记：

1 应用图片比较直观形象，并注意与记忆并重，着重记忆冠词的不同使用情况和个别不可数的名词如hair前不需加冠词。

2 通过描述教师本人，使得课堂气氛比较活跃，大部分的学生能够掌握新授知识。




第二课时

教学目标：

1 能够掌握并且正确书写日常交际用语；1 Who’s the---with---?He’s/She’s---.

2 能够正确地使用日常交际用语1 Is that---your---?2 Which one? 3 The one in the---.

教学重点，难点：

1 能够掌握并正确书写日常交际用语Who’s the ---with---?  He’s / She’s---.

课前准备：

准备好卡片，磁带和录音机。

	教学步骤
	教师活动
	学生活动
	教学意图

	一  Free talk.


	T:  Who is he/she?


	S:  He/She is---.


	复习已学句型

	二 Revision


	T：Show the pictures about the mouth nose and ear so fourth. Ask the students to describe this cards. For example, the one with big nose. The one with small eyes.

T：Who’s the boy with big eyes?  
T:  Read after me, the boy with big eyes.

2 Describe a classmate.

T: 设计游戏“Who is he/she?
 
	S:  the boy with big eyes
S：He is ---.
S：在心中自己好朋友的身体特征
然后用句型 “Who’s the ---with---?”
问其他同学，让其他同学猜猜自己

的朋友到底是谁。


	在游戏中复习运用句型
出示人名
逐一出示几组照片，先把人名盖住让学生复习the boy with big eyes; the girl with long hair.让学生理解其中的意思



	三 New text


	T：出示对话图片，对图片人物和背景作简单介绍。

a   Who’s the boy with big eyes?

b   Who’s the girl with long hair?


	S：带着问题听录音
S：再听一遍录音，对”Which one?” 

“The one with the ---“ 作简要的解释。

S：跟着录音机一起读。

S：集体朗读

S：分角色朗读


	学习课文

	四 Revision


	T：指着一名学生向其他人介绍“The one in the yellow coat is Li Hua.”
依次作五到六个例句。            
	S：自己介绍自己的同桌或好朋友
	

	完成课堂作业

1 一条白色的短裙   2 、他的朋友  3、她的爷爷    4、一只小耳朵   5、我们的学校

回家作业：

1 熟读课文，家长签字。

2 抄写课文两遍。

板书设计：

Who’s the boy with---?

He’s---.

Who’s the girl with---?

She’s---.

教后小记：

1 利用外貌特征明显的同学进行教学，学生们容易理解，也可以活跃课堂气氛。

2 让学生介绍自己的朋友，可以将所学知识应用到生活中去,但同时注意引导，避免出现雷同，引导他们抓住最突出的特征，

如眼睛很大或很小，耳朵怎么样，等。




第三课时

教学目标：

1 复习巩固日常交际用语Who’s the ---with---? He’s /She’s---.  Is that---your---? Which one?  The one in the---.  Yes, he /she is.  No, he /she isn’t.

教学重点，难点：

1 能够正确地使用日常交际用语Who’s the---with---?

课前准备：

1 准备好有关服装类的图片。

	教学步骤
	教师活动
	学生活动
	教学意图

	一 Free talk


	T: Good morning. Nice to meet you.  
	S: Good morning. Nice to meet you.


	

	二 Revision


	
	S： Read the text 

S：Act the dialogue. 
Some students perform.

	复习上节课所学句型内容


	三 Ask and answer


	T：给出例句，可与一名基础比较好的学生配合


	S：相互之间结合书上的图片互相讨论。


	

	四 做一个小游戏


	T: Let’s play a game. “Who is he / she?”
四幅的对话分别是：

1 A: Who’ the man with big eyes?

 B: He’s my father.

2 A: Who’s the woman with long hair?

 B: She’s my mother.

3 A: Who’s the boy with a big mouth?

 B: He’s my brother.

4 A: Who’s the girl with a small nose?

 B: She’s my sister.

T：出示图片的方法进行复习
T: What’s this?

如：（Point a tie）

用同种方法复习a scarf; a coat; gloves; trousers; socks; a sweater. A jacket; a skirt; et.


	S：猜一猜

S：结合书上图片进行讨论，回答。
	游戏中操练巩固句型



	完成课堂作业

句型变化

1、 He is a teacher.（改一般疑问句）
2、 I am a nurse.（改一般疑问句）

3、 That boy is his brother.（改一般疑问句）
4、 Is she a nurse?（作否定回答）
5、 Is this man your father?（作肯定回答）
回家作业：

1 让同桌之间互相操练书上的句型。

2 完成练习册。

板书设计：

Who’s the ---with---?

He’s / She’s my---.

Is that ---your---?

Which one?

The one in the---.

Yes, he / she is.

No, he / she isn’t.

课后记：通过“猜猜是谁”的游戏，既活跃了课堂气氛，又培养了学生的观察能力，大部分的学生都能够积极参与进去。

第四个环节中先复习一下单词，然后再操练句型使学生易于理解。注意强调in和with的不同使用方法，避免发生语法错误。




第四课时：

教学目标：

1 熟练地运用日常交际用语Who’s the ---with---?  He’s / She’s---.

2 听得懂，会说：We’re late for the party. Let’s hurry.

1能熟练地表演本单元出现的歌谣.

2 能够掌握辅音字母c和k在单词中用法。

教学重点：

1 正确地使用句型We’re late for the party. Let’s hurry.

教学难点：

1 能熟练地表演本单元出现的歌谣。

2 能够掌握辅音字母c和k在单词中的用法。

课前准备：

准备好教学挂图，磁带和录音机。

	教学步骤
	教师活动
	学生活动
	教学意图

	一 复习环节


	(Point a girl)

T: Who’s the girl with big eyes? 
 (Point a boy)

T: Who’s the boy with a big mouth? 
Ask students to practice with each other.


	S: He’s---.

 S: She is---. 

	复习句型

	二 Read and act


	T:  What are they doing? 
1 出示图片，讲解背景：

T:  What can you see in the picture? 

	S:  Nancy; Mrs. Black and Mike. 
S:  They’re going to the party.

S：听一遍录音，适当讲解We’ late

 for the party. Let’s hurry.

S：分角色表演，可替换对话内容。

	注意Late后面跟的介词应该是for而非in或at 等。

让学生以词组形式记忆be late for

It’s six o’clock.替换成It’s seven o’clock.

We’re late for the party. 替换成We’re late

 for the class/the movie/the party...



	三 Listen and repeat.


	T：讲解辅音字母c和k在单词中的读音。


	S边看图边听录音理解句子His socks, 

jacket and clock are black.

有节奏地跟着录音机朗读。
	

	四 Draw and ask


	T：结合中文中的家庭成员用英语来解释。

Grandfather=father’s father or mother’s father.

Grandmother=father’s mother or mother’s mother.

Uncle=father’s brother or mother’s brother.---

T：Ask some questions

T: He’s Li An’ uncle. Who’s he?

T: Yes, you’re right.

T: Sorry. you’re wrong.


	S: He’s Li Tao.

SHe’s Wu Fan.

S理解


	

	五 Say a rhyme


	T: Let’s have a rest, say a rhyme.  
T: Now please clap your hands, say it together.


	S：Listen to the tape. 
S四个组进行比赛。

SRead after the tape.


	操练句型


	完成课堂作业

中译英

1 那个长头发的妇女是谁？

2  她是她的奶奶。
3  我们聚会迟到了。
4   穿红色外套的那个。
回家作业：

1 熟读对话。

2 抄写对话两遍。

板书设计：

We’re late for the party.

Let’s hurry.

Grandfather=father’s father or mother’s father

Grandmother=mother’s mother or father’s mother

Uncle=father’s brother or mother’s brother

Aunt=father’s sister or mother’s sister

教后小记：

本课操练以复习，巩固本单元的日常交际用语为主，教师可通过不同的形式，让学生多说，多练。在教学中应注意控制操练的速度与密度，

并注意分层次操练。对于家庭成员的关系表，可让他们参考自己的家庭成员，并说明：在西方，祖父母与外祖父母都你之为grandfather和

grandmother，并无分别，除父亲以外比你长一辈的男性都你之为uncle, 妇女性都你之为aunt;你的哥哥和弟弟都你之为brother, 姐姐和妹妹

都称之为sister.




第五课时

教学内容：牛津英语4B教材Unit 2测试

第六课时

教学内容：牛津英语4B教材Unit 2测试将评

课后记：通过练习，帮助他们整理此课的关键点及语法知识，形成系统，归纳入原有的知识结构中，对于改一般问句与相应的回答方法能基本掌握，

发现学生的词组学习有一些困难，需要加强引导。

